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ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ.
ôÅÏÒÉÑ É ÒÁÚÍÉÎËÁ

ðÕÓÔØ ÎÁÍ ÄÁÎÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ an. îÁÚÏ×£Í Å£ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ a′n =
an+1 − an ÒÁÚÎÏÓÔÅÊ ÍÅÖÄÕ ÓÏÓÅÄÎÉÍÉ ÜÌÅÍÅÎÔÁÍÉ. ûÔÒÉÈ ÏËÏÌÏ ÂÕË×Ù | ÔÒÁÄÉÃÉÏÎÎÏÅ ÏÂÏÚÎÁ-
ÞÅÎÉÅ ÄÌÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ (××ÅÄ£ÎÎÏÅ ×ÅÌÉËÉÍ ÆÒÁÎÃÕÚÓËÉÍ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÏÍ É ÍÅÈÁÎÉËÏÍ öÏÚÅÆÏÍ ìÕÉ
ìÁÇÒÁÎÖÅÍ).

1) ÷ÙÐÉÛÉÔÅ Ñ×ÎÕÀ ÆÏÒÍÕÌÕ É ÐÅÒ×ÙÅ 6 ÞÌÅÎÏ× ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÈ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ:
Á) an = 1543; Â) an = n+ 1; ×) an = n2 − 3n; Ç) an = 1

n .
ïÐÅÒÁÃÉÑ ×ÚÑÔÉÑ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ Å£ ÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÒÏ×ÁÎÉÅÍ.

ðÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ an ÍÏÖÎÏ ÐÏ×ÔÏÒÎÏ ÐÒÏÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÒÏ×ÁÔØ, ÐÏÌÕÞÉ× ÐÏÓÌÅÄÏ-
×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ, ÎÁÚÙ×ÁÅÍÕÀ ×ÔÏÒÏÊ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ, É ÏÂÏÚÎÁÞÁÅÍÕÀ a′′n. íÏÖÎÏ ÄÉÆÆÅÒÅÎÃÉÒÏ×ÁÔØ É
ÄÁÌØÛÅ, ÐÏÌÕÞÉ× 3-À, 4-À É Ô.Ä. ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ.

2) îÁÐÉÛÉÔÅ Ñ×ÎÕÀ ÆÏÒÍÕÌÕ ÄÌÑ a′′′n .
Á) an = n2; Â) an = (−1)n;
3) ðÒÅÄÐÏÌÏÖÉÍ, ÞÔÏ ÎÁÍ ÎÅ ÄÁÎÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ an, ÎÏ ÄÁÎÁ Å£ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÁÑ. íÏÖÎÏ ÌÉ,

ÚÎÁÑ a′n, ×ÏÓÓÔÁÎÏ×ÉÔØ an? á ÅÓÌÉ ÎÁÍ ÉÚ×ÅÓÔÅÎ ÞÌÅÎ a1 ÉÓÈÏÄÎÏÊ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ?
÷ÏÓÓÔÁÎÏ×ÌÅÎÉÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ ÐÏ ÐÒÏÉÚ×ÏÖÎÏÊ É ÐÅÒ×ÏÍÕ ÞÌÅÎÕ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÚÁÄÁÞÅÊ ëÏ-

ÛÉ × ÞÅÓÔØ ×ÅÌÉËÏÇÏ ÆÒÁÎÃÕÚÓËÏÇÏ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÁ, ÏÓÎÏ×ÁÔÅÌÑ ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÇÏ ÁÎÁÌÉÚÁ ïÇÀÓÔÅÎÁ
ìÕÉ ëÏÛÉ.

õÐÒÁÖÎÅÎÉÑ
3) äÏËÁÖÉÔÅ ÓÌÅÄÕÀÝÉÅ Ó×ÏÊÓÔ×Á ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÏÊ:
Á) åÓÌÉ cn = an + bn, ÔÏ c′n = a′n + b′n;
Â) åÓÌÉ cn = kan, ÔÏ c′n = ka′n;
×) åÓÌÉ cn = anbn, ÔÏ c′n = a′nbn + an+1b′n = a′nbn+1 + anb′n.
ðÏÓÌÅÄÎÅÅ ÐÒÁ×ÉÌÏ ÎÁÚÙ×ÁÅÔÓÑ ÐÒÁ×ÉÌÏÍ ìÅÊÂÎÉÃÁ × ÞÅÓÔØ ÚÎÁÍÅÎÉÔÏÇÏ ÎÅÍÅÃËÏÇÏ ÍÁÔÅÍÁ-

ÔÉËÁ çÏÔÆÒÉÄÁ ÷ÉÌØÇÅÌØÍÁ ìÅÊÂÎÉÃÁ. éÎÔÅÒÅÓÎÏ, ÞÔÏ ìÅÊÂÎÉÃ, ÂÕÄÕÞÉ ÆÉÌÏÓÏÆÏÍ É ÓÔÏÒÏÎÎÉ-
ËÏÍ ÔÅÏÒÉÉ ÍÉÒÏ×ÏÊ ÇÁÒÍÏÎÉÉ, ÎÉËÁË ÎÅ ÈÏÔÅÌ ×ÅÒÉÔØ, ÞÔÏ ÆÏÒÍÕÌÁ ÔÁË ÎÅËÒÁÓÉ×Á (ÅÍÕ ÐÒÅÄ-
ÓÔÁ×ÌÑÌÏÓØ, ÞÔÏ ÄÏÌÖÎÏ ÂÙÔØ c′n = a′nb′n). ìÅÊÂÎÉÃ ÏÞÅÎØ ÎÅ ÓÒÁÚÕ ( É ÎÅ ÂÅÚ ÄÁ×ÌÅÎÉÑ ËÏÌÌÅÇ-
ÍÁÔÅÍÁÔÉËÏ×), ÎÁËÏÎÅÃ, ÐÒÉÚÎÁÌ, ÞÔÏ × ÜÔÏÍ ÍÉÒÅ ÎÅ ×Ó£ ÔÁË ÐÒÏÓÔÏ, ÚÁÔÏ ÆÏÒÍÕÌÁ ÐÏÌÕÞÉÌÁ
ÅÇÏ ÉÍÑ :)

4) ðÏÓÞÉÔÁÊÔÅ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÙÅ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÅÊ:
Á) an = (n− 3)(n+ 2); Â) an = (−1)n · n2; ×) an = n−1

n .
5) äÁÎÁ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ an = n8. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ a′n ÄÅÌÉÔÓÑ ÎÁ 2n+ 1.
6) îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔÉ en, ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ
Á) e′n = en; Â) e′n = en

n .
7) ðÕÓÔØ ÐÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ an ÕÄÏ×ÌÅÔ×ÏÒÑÅÔ ÓÌÅÄÕÀÝÉÍ ÕÓÌÏ×ÉÑÍ: a1 = 1, a2 = 1, a′′n+a′n = an.

îÁÊÄÉÔÅ a7.
8) ðÕÓÔØ a1 = 1 É ÄÁÎÁ a′n. îÁÊÄÉÔÅ an.
Á) a′n = 5; Â) a′n = 2n; ×) a′n = 2n+ 1; Ç) a′n = 2n · n.


